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26.  

Είναι   

Ζτςι  2= 2 = =  

( )3= =  

Ζτςι ζχουμε ( )3- 2=  

 

Σωςτό Α 

 

 

 

27.  

Είναι  

80-56=24    Ζτςι 

 

 

                   x=  

 

Σωςτό Α 

 

 

 

 

80 24 

100 x 
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28.  

Είναι 15+18+25+22=15+25+18+22=40+40=80 

80-15=65 

 

         χ=  = 81,25 

Άρα περίπου 80%                                             

Σωςτό Γ  

 

29.  

Θ απόςταςθ μεταξφ ,  είναι  

 

Ζτςι . Άρα θ ηθτοφμενθ απόςταςθ  είναι 
1 2 1 2 3

3:3 1
3 3 3 3


      

Σωςτό Β 

 

 

30.  

Είναι  

2×4=8   , άρα              8x=80  οπότε        x=10 

Σωςτό Δ 

 

31.  

Ο Αρικμόσ πρζπει να είναι άρτιοσ. Ο  1564 δεν διαιρείται με το 3 γιατί 1+5+6+4=16 

Ο 1566 διαιρείται με το 3. 

 Σωςτό Β 

 

80 65 

100 x 
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32. 

Είναι  

45+10=55  

6·15+55=6·15+45+10=7+10  δθλαδι 7.10μμ 

Σωςτό Β  

 

33.  

Ζχουν άκροιςμα 110, άρα οι άλλοι ζχουν 60  

Σωςτό Δ 

 

34.  

Θζλουμε το ΕΚΠ(5,12,18) 

12=4·3 

18=2·9 

ΕΚΠ(5,12,18)=4·9·5=36·5=180 

Αλλιϊσ:  

Το 180 διαιρείται με το 5,12,18 αυτό είναι 

Σωςτό Α 

 

35.  

Ο μικρότεροσ αρικμόσ που πρζπει να αφαιρζςουμε από το 2836 για να αλλάξει το 

ψθφίο των δεκάδων είναι 7 

4·0,25=1 

Άρα πρζπει να αφαιρζςουμε 4 7 28   φορζσ το 0,25 

Σωςτό Δ 
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36.  

Αν βγάλω 220 ελλθνόγλωςςα 

τότε κα είναι ίςα. 

Αλλά  520-220=300 

Άρα ελλθνόγλωςςα  

Σωςτό Α 

 

 

37.  

Τον πρϊτο χρόνο κα ζχει 64+32=96 

Τον δεφτερο χρόνο 96+ =96+48=144 

Σωςτό Β 

 

38.  

Είναι =  

Ο Νίκοσ ιπιε . Ζμειναν 1-  

Σωςτό Α 

 

39.  

Οι αρικμοί κα πρζπει να ζχουν αρχικό ψθφίο 2 ι 3 

Αν ζχουν 2 το δεφτερο πρζπει αναγκαςτικά να είναι το 5 

Άρα είναι οι  2543, 2534 

Αν είναι 3 το δεφτερο δεν κα είναι 5 

Ζχω τουσ  3245, 3254  ,   3425, 3452     

Συνολικά 6 αρικμοί 

Σωςτό Γ 
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40.  

Θ Βαςιλικι μαηί με τα 9 παιδιά είναι το 
1

5
 των μακθτϊν τθσ τάξθσ. 

Άρα 10 παιδιά είναι το 
1

5
 των μακθτϊν. 

Ζτςι όλα τα παιδιά είναι 50. 

Σωςτό Β 

 

41. 

Το ζνα κιλό ηάχαρθ κοςτίηει 
8

0,8
10

  

Τα 4 κιλά ηάχαρθ κοςτίηουν 4.0,8=3,2  

Τα 7 κιλά άχνθσ ηάχαρθσ κοςτίηουν 10,9-3,2=7,7 

Άρα το ζνα κιλό άχνθσ ηάχαρθσ κοςτίηει  1,1 

Ζνα κιλό ηάχαρθσ μαηί με ζνα κιλό άχνθσ κοςτίηει 1,1+0,8=1,9 

Ζτςι αυτό που κζλουμε είναι 1,9.9 

Επειδι 9.9=81 το αποτζλεςμα κα είναι **.1 

Άρα είναι 17,10. 

Σωςτό Α 

 

42. 

Για τθν αρχικι ςυνταγι ζχουμε ςυνολικά 1000γρ αλεφρι ,100γρ ηάχαρθ, 100γρ χυμό 

και τα υπόλοιπα 300γρ. Συνολικά είναι 1000+100+100+300=1500γρ 

1500  100 

2400    χ 

2400 24 8

100 1500 15 5


    

Άρα 
8

100 20 8 160
5

       

Σωςτό Α 
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43. 

 Ζχουμε ένα παραλληλόγραμμο με μήκοσ 4 εκ. και πλάτοσ x εκ.  

Άρα: Π = 4 + 4 + x + x = 8 + x + x 

Αφοφ Π = 26 εκ., άρα 8 + x + x = 26, οπότε x + x = 26 – 8 = 18, άρα x = 18:2 = 9 εκ. 

Το παραλλθλόγραμμο ζχει λοιπόν εμβαδόν ίςο με: Ε = 4 ∙ 9 = 36 τ.εκ. 

 Το τετράγωνο γνωρίηουμε ότι ζχει επίςθσ εμβαδόν ίςο με: Ε = 36 τ.εκ.  

        Άρα ζχει πλευρά ίςθ με 6 εκ. (αφοφ 6 · 6 = 36) 

        Εν τέλει, το τετράγωνο έχει περίμετρο ίςη με:  

Π = 6 + 6 + 6 + 6 = 4 · 6 = 24 εκ. 

Σωςτό Α 

 

44. 

Περίμετροσ =  

=2 + 4 + 4 +2 +1 +2 + 2 + 2 + 2 + 1 + 1 + 1 =  

= 10 + 7 + 4 + 3 = 24 

Σωςτό Α 

 

45.  

Είναι:  
5 3 3 1

1 ,1
8 8 4 4

     

Ζτςι θ απόςταςθ τουσ είναι 
1 3 8 2 3 8 2 3 6 3 3

1
4 8 8 8 8 8 8 8

  
         

 

 
Σωςτό Β 
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46. 

Είναι 350 · 4=1400 και μεταφζρονται 4 · 48=192 μακθτζσ. 

Δεν μπορεί να είναι το Α. 

Επειδι 192+12=204>200 και το μικρό ποφλμαν χωράει 12 μακθτζσ με 1500 ευρϊ 

μποροφμε να τουσ μεταφζρουμε όλουσ. 

Σωςτό Β 

 

 

47. 

 

Αν α είναι όλοι που περιμζνουν τότε πρζπει το 3 να διαιρεί το α-2 

50-2=48, 80-2=78, 100-2=98, 110-2=108 

Ο μόνοσ που δεν  διαιρείται με το 3 είναι ο 98. 

Δεν μπορεί να είναι 100 

Σωςτό Γ 

 

48. 

Θ περίμετροσ τθσ πλατείασ είναι 14 φορζσ τθσ πλευράσ του κιπου. 

Θ πλευρά του κιπου είναι 
8

2
4

  

Άρα ςτο ςχιμα θ περίμετροσ τθσ πλατείασ είναι 14 2 28   

Αφοφ ζχουμε κλίμακα 1:1000  θ πραγματικι περίμετροσ τθσ πλατείασ είναι 

28 1000 280 100   δθλαδι 280 μ 

 

Σωςτό Β 
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49. 

Το 25% του λαδιοφ είναι 4500-3800=700γρ. 

Όλο το λάδι είναι 700 · 4=2800γρ. 

Ζτςι το δοχείο ηυγίηει 4500-2800=1700γρ 

Σωςτό Γ 

 

 

50. 

Επειδι το ΔΕ είναι παράλλθλο με το ΒΓ και το  ΕΗ με 

το  ΑΒ κα είναι και το  ΔΕ είναι παράλλθλο με το ΒΗ 

όπωσ και  το  ΕΗ με το  ΒΔ. 

Αφοφ το ΔΕΗΒ είναι παραλλθλόγραμμο κα ζχουμε 

ΒΔ=ΕΗ και ΔΕ=ΒΗ. 

Ζτςι και οι δφο διαδρομζσ κα ζχουν ίδιο μικοσ 

Σωςτό Γ 

 


